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BUPATI WONOSOBO 

 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 

Berikut akan saya bacakan Sambutan Menteri Imigrasi 

dan Pemasyarakatan Republik Indonesia, Pada 

Pemberian Remisi Umum dan Pengurangan Masa 

Pidana Umum serta Pemberian Remisi Dasawarsa dan 

Pengurangan Masa Pidana Dasawarsa Peringatan Hari 

Ulang Tahun Ke-80 Kemerdekaan Republik Indonesia 

Tahun 2025, Tanggal 17 Agustus 2025: 
 

Assalamu'alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,  

Salam Sejahtera bagi Kita Semua, Shalom, Om 

Swastiastu, Namo Buddhaya, Salam Kebajikan. 
 

Pertama-tama marilah kita panjatkan puji dan syukur 

kehadirat Tuhan Yang Maha Kuasa, karena atas nikmat dan 

karunia-Nya sehingga kita dapat menghadiri dan mengikuti 

Peringatan Hari Ulang Tahun (HUT) ke-80 Kemerdekaan 

Republik Indonesia, dengan tema “Bersatu Berdaulat, 

Rakyat Sejahtera, Indonesia Maju”, yang sekaligus 

dirangkaikan dengan Pemberian Remisi Umum Tahun 2025 

bagi narapidana, dan Pemberian Pengurangan Masa Pidana 

Umum Tahun 2024 bagi anak binaan. 
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Bapak, Ibu, dan Para Hadirin yang Saya Hormati, 
 

 Delapan dekade telah berlalu. Di tengah keberagaman 

bangsa, semangat persatuan merupakan fondasi yang 

menyatukan kebersamaan seluruh rakyat Indonesia. Lebih 

dari itu, Peringatan HUT Kemerdekaan Republik Indonesia 

memiliki makna "Dimiliki Bersama, Dirayakan Bersama" 

sebagai energi penggerak bagi bangsa yang berdaulat, 

sejahtera, dan maju bersama, termasuk Warga Binaan. 

 Oleh karena itu, Pemerintah melalui Kementerian 

Imigrasi dan Pemasyarakatan memberikan penghargan 

berupa remisi bagi Narapidana dan pengurangan masa 

pidana bagi Anak Binaan yang telah menunjukkan dedikasi, 

prestasi, dan disiplin, serta telah memenuhi syarat 

administratif sesuai peraturan perundang-undangan yang 

berlaku. 

 Dalam hal ini, Lembaga Pemasyarakatan dan Lembaga 

Pembinaan Khusus Anak memiliki peran yang sangat 

strategis, melalui program Pendidikan, pelatihan 

keterampilan, kegiatan keagamaan dan interaksi sosial. 

Semua hal ini dilakukan atas dasar sinergi yang terbangun 

antara petugas, keluarga Narapidana dan Anak Binaan serta 

masyarakat. Sehingga, segala program ini akan menjadi 

renungan bagi Warga Binaan dalam menyadari kesalahannya 

dan bertekad untuk menjadi manusia yang berguna bagi 

masyarakat, bangsa dan negara. 
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 Saya ucapkan selamat kepada seluruh Narapidana dan 

Anak Binaan yang mendapatkan remisi dan pengurangan 

masa pidana serta yang sekaligus memperoleh kebebasan 

untuk kembali ke tengah masyarakat. Jadikan momentum ini 

sebagai motivasi untuk selalu berprilaku baik dan dapat 

berperan aktif dalam pembangunan serta dapat hidup secara 

wajar sebagai warga yang baik dan bertanggungjawab. 
 

Bapak, Ibu, dan Para Hadirin yang Berbahagia, 
 

 Pada kesempatan yang baik ini, kami juga ingin 

menyampaikan bahwa Kementerian Imigrasi dan 

Pemasyarakatan melalui Direktorat Jenderal Pemasyarakatan 

juga mendukung ketahanan pangan nasional sesuai Asta Cita 

Presiden. Lahan Lapas dan Rutan dimanfaatkan untuk 

budidaya pertanian dan perikanan, sekaligus melatih 

keterampilan Narapidana agar mandiri secara ekonomi dan 

siap berintegrasi kembali ke masyarakat. Melalui kegiatan 

strategis ini, diharapkan akan mendukung ketahanan pangan 

nasional, kemandirian ekonomi, serta penguatan integrasi 

sosial Narapidana. 

 Selanjutnya, saya ingin menyampaikan apresiasi 

setinggi-tingginya kepada seluruh jajaran pemasyarakatan di 

semua tingkatan yang telah bekerja keras dengan integritas 

dan dedikasi dalam menjalankan tugas. Tegakkan pembinaan 

tanpa diskriminasi dan jauh dari praktik penyimpangan. Dan 
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kepada seluruh Warga Binaan, manfaatkan setiap program 

binaan dengan baik demi kebaikan saudara sendiri.  

 Terakhir, sebelum mengakhiri sambutan ini, saya 

sampaikan terima kasih kepada seluruh pihak yang telah 

berpartisipasi mendukung tugas dan fungsi pemasyarakatan, 

Mari kita jadikan kolaborasi lintas sektor ini sebagai momen 

sinergi yang inklusif dan partisipatif. 

 Demikian yang dapat saya sampaikan hari ini.  
 

Dirgahayu Negara Kesatuan Republik Indonesia Ke-80 
 

Merdeka! Merdeka! Merdeka! 
 

Wassalamu'alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh, 

Semoga Tuhan Senantiasa Memberkati Kita.  
 

MENTERI IMIGRASI DAN PEMASYARAKATAN 

REPUBLIK INDONESIA 
 

Cap dan Tanda Tangan 
Jenderal Pol. (Purn) Drs. AGUS ANDRIANTO, S.H., M.H 

 

Demikian telah saya bacakan Sambutan Menteri 

Imigrasi dan Pemasyarakatan Republik Indonesia, Pada 

Pemberian Remisi Umum dan Pengurangan Masa Pidana 

Umum serta Pemberian Remisi Dasawarsa dan Pengurangan 

Masa Pidana Dasawarsa Peringatan Hari Ulang Tahun Ke-80 

Kemerdekaan Republik Indonesia Tahun 2025.  
 

Bapak, Ibu, dan Para Hadirin yang Berbahagia, 
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Selaras dengan itu, saya menyampaikan selamat 

kepada seluruh penerima Remisi dan Pengurangan Masa 

Pidana tahun ini, syukuri anugerah ini dengan meningkatkan 

ibadah, kedisiplinan, dan sikap-sikap positif dalam 

kehidupan sehari-hari. Dengan demikian, saya harap Saudara 

dapat menjadi pribadi yang lebih baik, sehingga mendukung 

kesiapan Saudara untuk bergabung kembali dengan 

masyarakat. 

Kepada penerima Remisi Umum II dan Pengurangan 

Masa Pidana II, yang akan segera menghirup udara 

kebebasan, saya ucapkan selamat kembali berkumpul 

ditengah keluarga dan masyarakat, pergunakan bekal 

keterampilan dan pengalaman yang telah diberikan selama 

berada di dalam Rutan untuk berkontribusi dalam 

membangun negeri. Semoga Allah SWT senantiasa 

memberikan bimbingan dan keberkahan dalam setiap 

langkah Saudara untuk menjalani langkah kehidupan dengan 

sebaik-baiknya. 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. Selanjutnya atas nama pribadi, sekaligus 

pemerintah dan masyarakat Wonosobo, saya mengucapkan 

selamat memperingati Hari Ulang Tahun ke-80 

Kemerdekaan Republik Indonesia Tahun 2025. Mari kita 

jadikan momentum kemerdekan ini dengan pembangunan 

yang bermanfaat bagi seluruh masyarakat, demi 

mewujudkan Wonosobo yang Sejahtera, Adil dan Makmur. 
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Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 
 

BUPATI WONOSOBO 

 

 
H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


